
В районі розпочато посів озимих культур під урожай 2019 року

Озимі культури є найбільш економічно привабливими для вирощування на півдні України. Наш район не є
винятком. Валовий збір озимих культур (пшениці та ячменю ) сягає 65-75 % від загального збору зернових культур.

         Кожен рік для аграріїв має свої особливості, та головне, що простежується в останні роки – підвищення
середньорічної температури повітря, особливо в період формування та дозрівання хлібів та нестача вологи в
період осіннього сіву.

         В поточному році, після вкрай посушливого літа, осінні дощі зволожили землю і дали можливість добре
підготувати грунт до посіву.

         Під урожай наступного року в районі планується посіяти озимих зернових культур в межах 42-48 тис. га.
Висіватись вони будуть по кращих попередниках, а саме: після пару, бобових, силосної кукурудзи, ріпака,
соняшника, кукурудзи на зерно та по ярих культурах, які загинули від літньої спеки. Більшість аграріїв намагаються
уникати посів озимих зернових по стерньовим попередникам, тому що в  таких посівах щорічно у великій кількості
розмножуються шкідники: дротянка, хлібний жук, турун а також виникають епіфітотії кореневих гнилей, фузаріози
стебла та колосу. Пошкоджені шкідниками та хворобами посіви вимагають додаткових витрат на застосування
засобів захисту рослин.

         Для проведення посіву озимих культур агровиробники району закупили більше 8,2 тис. тонн мінеральних
добрив, що дасть змогу внести на кожен гектар посіву до 200 кг туків у фізичній вазі.

         З метою оновлення сортового складу закуплено 380 тонн елітного насіння в провідних науково-виробничих
установах: ДП «Дачна», ДП «Покровське», ФГ «Бор», ПрАТ «Селена» та ін. Господарства закладають свої
насіннєві ділянки для отримання насіннєвого матеріалу для використання в наступні роки. В більшості
агроформувань підготовка насіння проводиться заздалегідь: очистка, калібровка, та обов’язкове протруєння
інсектицидно-фунгіцидними препаратами.

         Для проведення осіннього посіву в агроформуваннях нараховується 340 сівалок та 22 посівні комплекси. В
господарствах: ТОВ «АФ Маяк», ТОВ «ЮгАгроСервіс», ПП «Чорногірське», ПП «Чеське», СПП «Агро-2000», ТОВ
«Розквітне-Агро» - планується задіяти в роботу по 2 посівні комплекси.

         Оптимальні строки сівби озимих зернових культур, за рекомендаціями  науковців, з  25 вересня  по   10
жовтня, що дозволяє рослинам  розкущитись та в оптимальній фазі увійти в зиму.

         На сьогодні в районі завершено посів озимого ріпаку, загалом посіяно більше 6,4 тис. га, що в 1,5 раза
перевищує площі посіву  попередніх років. Значні  площі ріллі цією культурою засіяно в СПП «Агро-2000», ТОВ
«Миколаївська аграрна компанія», ПП «Хлібопродукт», ТОВ ім..Шевченко, ТОВ «ЮгАгроСервіс», АФ «Сатурн»,
ТОВ «Розквітне-Агро», ТОВ «Бекрезівський хлібороб». Висівають ріпак і невеликі фермерські господарства. Дана
культура дає змогу збалансувати структуру посівних площ, в якій значні площі займають зернові колосові культури і
підготовка ґрунту після ріпаку є значно простішою. А головне – на ріпак є стабільний попит і приваблива цінова
політика.

         Значна частина площ до посіву вже готова, а також продовжують готувати грунт після соняшнику, збирання
якого наближається до завершення.

         В агроформуваннях розпочався збір зернової кукурудзи, після звільнення площ вони будуть підготовлені та
засіяні озимим ячменем.

         На даний час агроформуваннях району включились в сівбу озимої пшениці. По кращих попередниках засіяні
насіннєві ділянки і продовжується сівба товарних площ. Озима пшениця – головна продовольча культура, її
планується посіяти 30-32 тис.га. В поточному році суттєво зросли реалізаційні ціни на ячмінь, тому аграрії
планують збільшити площі його посіву до 12 тис. га.



         Проведення якісного осіннього посіву озимих зернових культур відповідно до всіх технологічних умов – це
запорука доброго врожаю у наступному році.
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